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Examenul de bacalaureat national 2019
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Matematici M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 7
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1.
(-3 222284 3
2 3)\2 3)5 6 6 5
L33 2
6 13 5
2. | f(m+1)=2(m+1) -4 =2m -2 3p
2m-2=m = m=2 2p
3. | 2X+3=9=2x=6 3p
X =3, care convine 2p
4. | Multimea A are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 2p
In multimea A sunt 3 numere multiplu de 3, deci sunt 3 cazuri favorabile 2p
_ nr. cazuri favorabile _3 _ 1 1
nr. cazuri posibile 9 3 P
5.| MP=4, NP=3 2p
. . 403
AMPN este dreptunghic in P , deci .4yypy :T =6 3p
6.
sin60°=£, sin4 °=£ 2p
2 2
2
1 Gineoe+sintase=L a3 4 V2] 21,1 g 3p
V3 32 (2) 22
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 1 2
det A= 4=1@—2[3= 3p
=4-6=-2 2p
b) l+a -a\(1+b b l+a+b b -a
M (a) M (b) = = = 3p
a l-a)l b 1-b atb 1-a-b
I+(a+b) —(a+b
= ( ) ( ) =M (a +b), pentru orice numere reale a si b 2p
a+b  1-(a+b)
©) M (a) M (—a) =M (0) =, = (M (a))_l =M (—a), pentru orice numadr real a 2p
x=(M0)" AfM(2)" = x=M(-)AM(2)=x=| P 3p
-17 28
22) | £(0)=200°-407 +4 0 -3 = 3p
=0-0+0-3=-3 2p
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b
) XX XXy XX =2, XX X3 =% 2p
(XX + X9 X5 + X3 %
=i +i +i = ( 172 7278 7 1) =4, care este numar natural 3p
X% X X X X3
O 13 +3¢ +3¢ =(x +X +35)° 2(X0 +oXs %) 22 2 B =0 2p
Daca X, X, si X; sunt numere reale, atunci X =X, =X; =0, ceea ce nu convine deoarece
f(0)=-3 P
SUBIECTUL al IlI-lea (30 de puncte)
La) (%)= X0 +5-xBX _ 5-5x°
B 2 2~ 3
(x6 +5) (x6 +5) P
s(1-x) s(1-x)(1+x)
= 2: 3 , xOR 2p
6 6
(x +5) (x +5)
b . 1
) (0)=0. £(0)=1 2p
Ecuatia tangentei este y— f (0) =f '(O)(X —O) , adica y =%X 3p

c) f'(x) <0, pentru orice XD(—oo - 1] = f este descrescatoare pe (—00, —1], f'(x) >0, pentru
orice XD{- 1,1] = f este crescitoare pe [—l,l] si f'(X)SO, pentru orice XD[lj-oo ): fl2p

este descrescatoare pe [1, +00)

f continud pe R, lim f(x)=0, f(—1)=—é, f(1)=é si lim f(x)=0,deci multimea
-~ — +oo
X 1 1 X 3p
valorilor functiei f este {——,—}
6 6
2.a) | 1 f(x) 1 2 1
.([ = dx=£(x—1)dx=(? —xjo = 3p
1 1
=—-1-0=—
2 2 2p
D)) F(x)=((x-2)e* +2019) =1 @ +(x -2)e* 40 = 3p
=(x-1)e* =f(x), xOR 2p
c)| 1 f3(x)1
f2(x) f'(x)dx= = 3
[P0 (a5 p
3(1\_ £3 (_
_f (1)-f (0):0 ( 1)=1 2p
3 3 3
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